

СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОЕ
МЯ

ного и
тетов
трудящихся

ГОДА Цена
20 коп.

ому КП
олкому

СР с удовлетворением
или большую работу
освоения целинных и
но увеличили валовой
листоческом соревно-
государству 175 мил-

двоят колхозни-
го хозяйства, партий-
ласти, а также моло-
ей, принимавших уча-
ской области, с успеш-
еба государству.

сти показывает, ка-
казахской ССР для бы-
ой партии Советского
ллиардов пудов.

Т МИНИСТРОВ
СОЮЗА ССР

ботку
гоков!

Сдадим государству 90 миллионов пудов зерна!

Преодолеть отставание в борьбе за хлеб!

Все усилия хлеборобов области—на быстрейшее выполнение обязательства перед Родиной!

☆

☆

909,5 миллиона пудов хлеба

в счет казахстанского миллиарда

АЛМА-АТА, 26 сентября (ТАСС). Жатва в Казахстане на своем завершающем этапе сопряжена с большими трудностями. Все чаще идут дожди. Комбайнеры МТС и совхозов стараются использовать каждый погожий час, чтобы убрать хлеб, оставшийся на корню, подобрать просушенные валки и обмолотить их. Колхозы уже убрали 97,2 процента всех посевов, совхозы—99,7 процента. Большая часть несжатых полей приходится на самые северные районы Кокчетавской, Северо-Казахстанской, а также горную часть Восточно-Казахстанской областей. В колхозах 97,2 процента, а в совхозах—97,4 процента всего скошенного хлеба обмолочено.

Круглые сутки из временных глубинок вывозится хлеб. На транспортировку зерна к элеваторам и заготовительным пунктам поставлено 60 тысяч грузовых автомобилей.

На 25 сентября колхозы и совхозы Казахстана сдали государству 909,5 миллиона пудов хлеба. Досрочно выполнили свои обязательства хлеборобы Южно-Казахстанской, Джамбулской, Западно-Казахстанской, Актыбинской и Акмолинской областей.

Совхозы республики уже ссыпали в государственные закрома 497 миллионов пудов зерна—86,9 процента своего обязательства.

Сейчас все усилия тружеников полей Казахстана направлены на то, чтобы добиться победы в соревновании с сибиряками и в ближайшие дни завершить сдачу государству миллиарда пудов зерна.

Соревнование районов на хлебозаготовках

Данные на 25 сентября по колхозам и совхозам
(Соревнующиеся районы помещены друг против друга)

РАЙОНЫ	Сдано хлеба государству в % к обязательству	РАЙОНЫ	Сдано хлеба государству в % к обязательству
Петропавловский	106,2	Пришимский	68,1
Мамлютский	103,1	Соколовский	70,6
Конюховский	89,4	Полудинский	71,7
Советский	80,9	Ленинский	62,3



За досрочное выполнение обязательств по сдаче и продаже хлеба государству из урожая 1956 года, засыпку семян до полной потребности на посев 1957 года, по представлению областных управлений сельского хозяйства и совхозов, на областную Доску почета зачисляются:

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ РАЙОН (секретарь райкома партии тов. Петухов Л. З., председатель райисполкома тов. Маслова В. И.);

МАМЛЮТСКИЙ РАЙОН (секретарь райкома партии тов. Хитрин В. И., председатель райисполкома тов. Жадан И. А.);

СОВХОЗ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО (директор тов. Янкин И. П., секретарь парторганизации тов. Катаев И. А.);

ЯВЛЕНСКИЙ СОВХОЗ (директор тов. Бобрицкий И. И., секретарь парторганизации тов. Матвиенко А. И.);

КОЛХОЗ ИМЕНИ ЖДАНОВА, Мамлютского района (председатель тов. Алейников Н. А., секретарь парторганизации тов. Харькавый И. Ф.);

КОЛХОЗ ИМЕНИ ВИЛЬЯМСА, Мамлютского района (председатель тов. Аршинов Д. Е., секретарь парторганизации тов. Пинчук М. С.);

КОЛХОЗ ИМЕНИ КИРОВА, Петропавловского района (председатель тов. Диркс М. М., секретарь парторганизации тов. Райко А. Е.);

КОЛХОЗ ИМЕНИ СТАЛИНА, Петропавловского района (председатель тов. Щелкунов В. А., секретарь парторганизации тов. Сергеев А. Р.).

ней. Еще хуже результаты в Пресновском районе. Колхозы и совхозы этого района, не справившись с пятидневным заданием, слали на заготовительные пункты второе меньшее, чем в четвертой пятидневке. Несмотря на имеющиеся возможности и огромную помощь, оказываемую колхозам и совхозам со стороны государства, район продолжает оставаться на последнем месте в области.

Одной из главных причин снижения темпов хлебосдачи является то, что в отдельных хозяйствах из рук вон плохо организована подработка зерна на токах, его просушивание и отправка на заготовительные пункты. Во второй бригаде колхоза имени Буденного, Пришимского района, например, работает всего две веялки. Они не успевают пропустить огромную массу зерна, скопившегося на току. А рядом стоит более полутора месяцев мощный «ВИМ». В нем надо исправить одно решето. Не организована как следует работа на току и в первой бригаде: зачастую в ночную смену веялки здесь бездействуют — колхозники не выходят на работу. Правление колхоза (председатель т. Шнур) не позаботилось даже о том, чтобы обеспечить колхозников работающих на току, необходимым инвентарем.

КОЛХОЗЫ ОБЛАСТИ ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН ЗАГОТОВОК И ЗАКУПОК МОЛОКА

Выполняя решения XX съезда КПСС труженики животноводства нашей области проделали большую работу по увеличению продуктивности колхозного животноводства. В результате проделанной работы поднялись удои молока на каждую фуражную корову. К 20 сентября грузеники колхозов области выполнили годовой план заготовок и закупок молока на 100,3 процента. Славо и продано государству 337848 центнеров молока, на 95468 центнеров больше, чем за соответствующий период прошлого года.

По сдаче и продаже молока государству впереди идут колхозы Полу-динского района (секретарь райкома партии т. Дружинин Н. А., председатель райисполкома т. Засыпкин Н. К.), выполнившие годовой план на 172,6 процента. Соколовского района (секретарь райкома партии т. Бринунов А. А., председатель райисполкома тов. Камалетдинов М. В.), выполнившие годовой план на 129,3 процента. Конюховского района (секретарь РК КПК тов. Манаров В. В., председатель райисполкома тов. Мишкарев Н. С.), выполнившие план на 127,2 процента. Петропавловского района (секретарь РК КПК тов. Петухов Л. З., председатель райисполкома тов. Маслова В. И.), выполнившие годовой план на 123,5 процента.

Сдача и продажа молока государству продолжается.

ные пункты надо использовать весь автотранспорт, в том числе и грузовики, ранее обслуживавшие комбайны. Вместе с тем надо, не откладывая, начинать вывозку хлеба с временных глубинных пунктов на пристанционные пункты «Заготзерно».

Увеличение хлебного потока на заготовительные пункты обязывает работников пристанционных элеваторов и пунктов «Заготзерно» копенным образом улучшить приемку хлеба.

Поступление зерна повышенной влажности требует от заготовителей, райкомов партии и райисполкомов решительных мер по улучшению работы сушильного хозяйства. Они обязаны включить в работу все сушилки, обеспечить их работу так, чтобы каждый сушильный агрегат выполнял установленное суточное задание. Нельзя терпеть, когда из-за безответственности отдельных руководителей, как это имело место в Возвышенском и Мамлютском заготовительных пунктах, ухудшается качество зерна.

Хлеб — богатство нашей Родины. По-хозяйски убрать и сохранить каждый пуд зерна, быстрее выполнить обязательства чашей области перед государством — боевая задача дня!

Хлеборобы колхоза имени Амангелды подводят замечательные итоги битвы за хлеб. Механизаторы Чаглинской МТС, обслуживающие артель, в содружестве с колхозниками первыми в Советском районе провели весенний сев, развезли уборку урожая и хлебозаготовки и завершили их организованно.

И вот результаты: колхоз превысил обязательства по сдаче хлеба государству на

14 тысяч пудов, успешно засыпает семенные фонды и продолжает сдачу хлеба государству. Члены артели получают богатый аванс на трудодень. Высокий урожай — почти 18 центнеров с гектара — позволил создать фонды для ежемесячного авансирования колхозников. В среднем на трудодень они получают нынче не менее 10 рублей и 3 килограммов хлеба.

Больше всего выдано на

трудодни лучшим механизаторам комбайнерам Ф. Лисовику, А. Рамазалову и другим.

В колхозе быстрыми темпами ведется вспашка зяби и подготовка к зимовке скота. Заготовлено в среднем по 10 тонн силоса на борозду. Хозяйство завоевало переходящее Красное знамя райисполкома и райкома партии за успехи в заготовке кормов.

Ж. ЖУМАШКИН.

Екатери-
вая — ра-
ской МТС,
колхозе
Пресновско-
за 18 работ-
гектаров з
уборке не б
что часто п
на больших
полеглым.

С честью
обязательст
МТС Павел
пов, Федор

В колхозе имени Б не чувствуется трудового

Около двух месяцев идет уборка урожая в колхозе имени Буденного, Пришимского района. Но конца уборочным работам пока еще не видно. На 2 тысячах гектаров хлеб лежит в валках, сотни гектаров пшеницы на корню. Свои обязательства по хлебопоставкам колхоз выполнил всего лишь на 60 процентов.

В чем же дело? Почему такими медленными темпами идет уборка урожая и хлебосдача? Возможно в колхозе мало техники или не хватает людей? Ничего подобного. Люди есть, техники достаточно.

Руководители колхоза и Пришимской МТС на словах ратуют за быстрее завершение уборки урожая и сдачи хлеба государству, а на деле эти работы как следует не организуют. На полях колхоза не чувствуется настоящего трудового подъема, нет четкости в проведении уборочных работ и хлебозаготовок, слаба трудовая дисциплина среди колхозников и механизаторов.

Взять, к примеру, вторую полеводческую бригаду. Здесь еще не скошено более 500 гектаров пшеницы. Столько же лежит в валках. Некоторые комбайны часто простаивают по разным причинам. Агрегат комбайнера т. Гайдука убирает всего лишь по 3—4

гектара в день. Такая низкая производительность объясняется тем, что машина много времени простаивает по техническим неисправностям. Часто простаивают агрегаты из-за плохой организации транспортировки зерна, недисциплинированности отдельных водителей автомашин.

Так, по вине шоферов Боголюбовской автороты братьев Павленко 22 сентября два комбайна не работали 8 часов. Эти шоферы приезжают на работу, когда им вздумается. 23 сентября по обеда их на работе также не было.

Из-за нераспорядительности руководителей колхоза многие автомашины почти не используются на вывозке зерна из-под комбайнов и на заготовительный пункт.

— Почему не возите зерно? — спросили мы колхозного шофера т. в. Шафигулина.

— Нет горючего, — ответил он, — из-за этого наша машина больше времени простаивает, чем работает. Разживешься гленибуль бензину, сделаешь две — три ходки, а потом опять стоишь. По 3—4 дня иногда не работаем из-за отсутствия горючего.

Работники Пришимской МТС несколько раз говорили председателю колхоза, что будут отплатить бензин при условии, что колхоз оплатит стоимость горючего. Но руководство колхоза, чему-то не соглашается на это. Само же оно палец о палец ударило для того, чтобы безработной обеспечивать машины ручиц.

Серьезным недостатком является то, что в бригаде допускает большой разрыв между косвицей и обмолотом. Известно, что самый высокоурожайный хлеб лежит в валках. Погода стоит изменчивая и капризная. Часто идут дожди. Это грозит серьезной опасностью. Но подбор валков все время откладывается. 24 сентября на подборке работ всего лишь один комбайн.

О возмутительном равнодушии к судьбе урожая со стороны руководителей колхоза говорит такой факт. На току второй бригады скопилось много зерна. Но вывозить его на элеватор нельзя, оно не подработано. Деручные веялки не обеспечивают своевременную очистку зерна.

О зяби

озайства и сов-
ой зяби. Если бы
т.г. Коробов и
нимались вопро-
не награждали
в декларативны-
ли бы серьезно
вам в ускорении

вспашки зяби.
ть и о качестве
д много фактов,
ощадах, где не
я орехи и мел-
развертывается
бота и лущение
Агрономы, к
за темпами, ни
Чем, например,
етского совхоза,
того гектара зя-
С и колхозов ее
ют за срыв пла-

и совхозов об-
слебов. Сейчас
ечить двумя сме-
байнеров, на все
в, чтобы нахот-
тлые сутки. Не-
ой бригады се-

я большое коли-
ов. Там, где еще
ков, нужно ис-
самоходные ком-
ры от работы с
переключить их

актерах значи-
ом. Поэтому в
ощие условия:
ончики, органи-
питание.

МТС, колхозов
бригады и помо-
аботе. Место ин-
новом—в поле.

Навстречу шестому Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве

В советском подготовительном комитете

Подготовительный комитет совместно с руководителями ряда министерств и ведомств, представителями общественных организаций обсудил ряд вопросов, связанных с подготовкой к молодежным празднествам.

В частности, были рассмотрены мероприятия, направленные на более широкое освещение в газетах, журналах и радио хода подготовки к фестивалю в нашей стране и за рубежом. Сообщалось, что в сентябре выйдет первый номер газеты «Фестиваль». В дни празднеств будет организован показ лучших художественных

и документальных кинофильмов, знакомящих с жизнью советского народа, прежде всего молодежи. Готовятся фильмы о Москве и других городах страны. Было высказано желание снять несколько документальных кинокартин о крупнейших московских заводах. Намечено создать полнометражный документальный фильм о фестивале.

Были обсуждены и другие вопросы: об изготовлении памятных значков, кубков, жетонов, дипломов фестиваля, об усилении средств связи в Москве на время фестиваля и т. д.

В Министерстве культуры СССР

Министерство культуры СССР разработало мероприятия по участию учреждений культуры в подготовке и проведении VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Вся работа учреждений культуры будет проводиться совместно с комсомольскими и профсоюзными организациями.

Министерствам союзных республик, директорам театров, концертных организаций и музыкальных учебных учреждений предложено обеспечить подготовку к участию в международных конкурсах талантливых молодых артистов и

дуара, получении консультаций высококвалифицированных специалистов, в подготовке театральных костюмов и т. д.

К Всемирному фестивалю молодежи и студентов намечено издание на иностранных языках каталогов международных выставок фестиваля, специальных каталогов Третьяковской галереи и других музеев, постоянных выставок. Намечен выпуск серии открыток—репродукций произведений советских и зарубежных художников, а также издание

Москва сегодня



ВАЖНЫЙ ЭТАП В РАЗВИТИИ СОВЕТСКОЙ ШКОЛЫ

Перед советской школой стоит большая и благородная задача воспитания и образования подрастающего поколения. XX съезд КПСС признал целесообразным приступить к организации школ-интернатов — учебно-воспитательных учреждений нового типа, призванных на более высоком уровне готовить всесторонне развитых и образованных строителей коммунизма.

На днях Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление об организации школ-интернатов. В нем определены основные принципы создания этих школ, их учебно-воспитательной работы, установлены порядок материального обеспечения и масштабы развития новых учебно-воспитательных учреждений в шестой пятилетке.

В школах-интернатах, как об этом говорится в постановлении, должны быть созданы наиболее благоприятные условия для всестороннего общего и политического образования учащихся, воспитания в них высоких моральных качеств, хорошего физического и эстетического развития школьников и подготовки их к практической деятельности в различных отраслях народного хозяйства. Для успешного решения школами-интернатами этих задач необходимо, чтобы в них последовательно осуществлялось ленинское требование соединения обучения с производительным трудом, чтобы обучение и воспитание детей было тесно связано с жизнью, с трудом рабочих и крестьян.

В 1960 году в школах-интернатах должно обучаться не менее миллиона воспитанников. Для организации этих учебных заведений будут, как правило, использоваться типовые здания средних школ и другие подходящие помещения с пристройкой к ним общежитий, пищеблоков физкультурных залов, мастерских и других подобных помещений. Помимо этого, будут сооружаться и специальные комплексы зданий, предназначенные для школ-интернатов. Это даст возможность в сравнительно короткий срок создать значительную сеть школ нового типа.

Определенная часть в этих школах произ-

водится только добровольно, по желанию учителей или лиц, их заменяющих. Предусмотрено, что в школах-интернатах вместе с постоянно живущими в них учащимися могут обучаться и дети, живущие в семьях.

Существующие типовые проекты школьных зданий не вполне отвечают требованиям новых учебно-воспитательных учреждений. В связи с этим предстоит разработать новые типовые проекты зданий для средних школ с расчетом использования их в качестве учебных корпусов школ-интернатов, а также типовые проекты интернатов на 210, 300, 450 и 600 мест и подобных помещений к ним.

Строить здания для школ-интернатов, помимо министерств просвещения союзных республик, будут также другие министерства и ведомства за счет своих средств и фондов.

Позволяющую часть расходов по содержанию детей в школах-интернатах государство берет на себя. На полное государственное обеспечение siswa принимаются дети, не имеющие родителей, а также, по решению исполкомов районных и городских Советов, школьники из многодетных, малообеспеченных семей. За содержание остальных воспитанников взимается дифференцированная плата в зависимости от заработка родителей.

Для лучшей постановки трудового воспитания учащихся и приобщения их к производительному труду в школах-интернатах создаются учебные мастерские, выделяются земельные участки для учебных целей, а там, где представляется возможным, — земельные участки для организации подсобных хозяйств. Школы-интернаты должны быть тесно связаны с промышленными предприятиями, с колхозами и совхозами, где учащиеся старшего класса могут проходить производственную практику. Работы, получаемые от мастерских и подсобных хозяйств школ-интернатов, будут направляться на улучшение бытового и культурного обслуживания учащихся, а также на расширение мастерских и подсобных хозяйств этих школ.

Министерство совхозов СССР и Министерство сельского хозяйства СССР обязаны выделять для подсобных хозяйств школ-интернатов семена, удобрения, домашнюю птицу, продуктивный и рабочий скот, сельскохозяйственные машины и инвентарь. Промышленные предприятия, МТС, совхозы и колхозы призваны оказать всемерную помощь школам-интернатам в организации производственной практики учащихся, выделять для этой цели руководителей, предоставлять воспитанникам рабочие места и снабжать их необходимыми материалами для работы.

Постановлением правительства о мероприятиях, связанных с организацией школ-интернатов, определены порядок обеспечения воспитанников продуктами питания, одеждой и обувью, снабжения этих школ учебным, производственным оборудованием и хозяйственным инвентарем. Установлены типовые штаты и заработная плата педагогического и обслуживающего персонала школ-интернатов. Словом, создаются все условия для хорошего обучения и всестороннего воспитания детей.

С начала 1956/57 учебного года в нашей стране открыто свыше 300 школ-интернатов. Советские люди высоко оценили это мероприятие партии и правительства.

Важной задачей руководителей, учителей и воспитателей новых учебных заведений должно быть создание дружного и работоспособного детского коллектива. Эту работу не придется начинать на пустом месте. Лучшие наши школы и детские учреждения накопили немалый положительный опыт создания хороших детских коллективов. Выдающийся советский педагог А. С. Макаренко в практике своей работы с детьми придерживался золотого правила: как можно больше требовать к ребенку как можно больше уважения к нему. Это должно стать девизом и в школах-интернатах.

В каждой школе необходимо установить твердый режим дня, обеспечивающий правильное сочетание учения, труда и отдыха. Физическую закалку организма детей, развитие их самостоятельности. При этом не следует допускать изнеженности и излишеств. Руководители школ-интернатов и педагоги должны хорошо знать психологию детей, их возрастные особенности, уметь сочетать любовь к детям с разумной

требовательностью к ним, личным примером оказывать положительное влияние на воспитанников.

Очень важно с начала деятельности школ-интернатов установить тесный контакт учителей и воспитателей с родителями и общественностью, чтобы дети не чувствовали себя оторванными от семьи, а родители были бы осведомлены об успехах и поведении своих детей. Школы-интернаты призваны способствовать дальнейшему укреплению советской семьи, еще большему приобщению женщин-матерей к активной общественной деятельности.

Большую роль в создании сплоченных коллективов учащихся школ-интернатов, в разнообразной воспитательной работе среди них призваны сыграть комсомольские организации, комсомольцы предприятий, совхозов, МТС и колхозов должны помочь школам-интернатам в оборудовании мастерских, организации учебно-опытных участков.

В текущем году большинство школ-интернатов открылось в составе I—IV, I—VII классов. Все они в ближайшие годы разовьются в полные средние школы. Уже теперь по каждой школе-интернату, где это необходимо, надо определить, какие сооружения и пристройки следует произвести к будущему году, чтобы они могли нормально развиваться дальше. Важно теперь же подобрать места для новых школ-интернатов, провести всю подготовку к их строительству и открытию в 1957/58 учебном году.

Переход к новой системе обучения и воспитания детей в школах-интернатах потребует значительного времени, в течение которого основную роль в обучении и воспитании детей по-прежнему будет играть существующая общеобразовательная школа. ЦК КПСС и Совет Министров СССР обязали все партийные, советские и хозяйственные организации не ослаблять внимания к всемерному укреплению материальной базы школы и улучшению учебно-воспитательной работы с учащимися, к организованному трудоустройству окончивающих среднюю школу в соответствии с их подготовкой.

Повседневная забота о школе и учителях должна быть кровным делом всех партийных, советских и общественных организаций.

(Передовая «Правды»).

хлеб. 23 августа в байнер МТС имени взявший высокие олитается первым опыты нынешнем году. Комева А. Гарлебаус в краю полборщиком до сообщает о первых уборке зерновых.

Газета держит в ния социалистическо жеников полей. Начциальный выпуск «Жужающей хол сореврайона. В первом жсовета комбайнерам. ток имеет большую с тересом встретили нных и полеволецки

Журналисты райот наиболее оперативны освещения битвы за являют хорошую ини страницах газеты от на колхозных радио диопередачу» газета за им. Кагановича: «те:—оповещает всту уборки урожая». «Он свой долг», «Раздель сокращению сроков и терь зерна», «Сатири метив успехи передов рическом разделе выс Вторую «радиопереда чит из радиоузла Инте В передаче рассказыва ных работ в колхозе

Не увлекаясь длинн зета правильно стреми своей первой странице

В начале этого года взяли на себя обязатель 1956—57 годов завер диофикацию села. На д итеги соревнования рай зи по радиофикации сел кущего года.

Больших успехов в в тельств добился коллек торы связи, возглавляем вым. План прироста рад ных радиоузлах выполн 163 процента, на узлах зи—на 101 процент. Обл

ТВО УКЦИИ

и выпускают продукцию качества.

по улучшению качества предприятия ведут рационализации и изобретения. В нынешнем году внесли более 20 предложений к экспериментальным и к внедрению в коллективу десятки тысяч. Ведется активная работа на территории. На территории немало красочных показателей и ежедневно освещается статистических обяза-

по улучшению качества распространение перула кузнеца т. Пыткова, Кочеткова, слесаря т. Воронина, ковчежника т. Воронина, ковчежника и других повторов

по улучшению качества одитесь сейчас на завматериалов, на хромзадных темниках для вопросам улучшения кауделено особое внима-

е предприятий борьчества продукции орбо. Много сырья и маак, а в отдельных слукуция далеко не отвею чистоте обработки, су виду. В литейном итражных двигателях, еще достигает внуши. По этой причине завод ев с. г. около 400 ты-

В бригаде дружных

По петляющей между полей и березовых колков дороге катится легкий холмик. Это бригадная повариха Нина Мошталерова спешит к комбайновому агрегату Павла Александровича Седлецкого с горячим обедом.

Вот за поворотом показался комбайн, у штурвала которого стоит высокий, загорелый до черноты юноша. Это штурвальный Павла Александровича — Юрий Кравцун. Два месяца назад Юрий успешно окончил третий курс Петропавловского техникума механизации сельского хозяйства и после экзаменационной сессии поехал на уборку урожая в 14 тракторную бригаду Полудинской МТС. Сразу два дела будет сделано: окажут помощь в уборке и овладеют на практике комбайном, — решил юноша. Прошло несколько дней, и Кравцун стал у штурвала степного корабля. Работа на комбайне ему понравилась, и вот теперь, когда глава агрегата отдыхает после ночной уборки, Юрий работает самостоятельно.

Комбайн поравнялся с холмиком. — Нина, накорми Седлецкого и коньячка, а я тем временем еще круг сделаю. — прокричал поварихе Юрий и через минуту рокот трактора уже сливался вдали с гулом комбайнового мотора.

— А ну, Нинок, что ты нам вкусного привезла? — спросил подошедший Седлецкий.

— А вы сначала скажите, сколько ели, потом спрашивайте, — разливая вкусный пахнущий борщ, шутила повариха.

— Норму уже выполнили, к вечеру еще норму дадим.

Вопрос Нины, или бригадной хозяйки, как ее называют механизаторы, не случился. Девушке интересно знать и то, как трудятся члены бригады, и то, как понравились всем ее труды. В поле нелегко добиться разнообразия меню, учесть вкусы всех. Но Нина Мошталерова и ее помощница Соня Саидова умеют сделать это. Услышав похвалу, девушки радуются. Значит, и их труд важен и необходим.

Девушки не только готовят еду, но и ревниво следят за тем, чтобы на полевом стане было уютно и чисто. Здесь есть всегда горячая вода.

— Четырнадцатая бригада у нас называется бригадой дружных, — говорят в Полудинской МТС об этом коллективе, которым руководит опытный бригадир Антон Францевич Правац. — Здесь всегда друг друга выручают. Вот недавно на комбайн, оборудованный подборщиком, понадобился

штурвальный. Одному комбайнеру Поплавскому приходилось тяжело, да и выработка на агрегат падала. Тогда трактористы Александр Белов и Муса Татаев поочередно стали работать штурвальными. И дело пошло. Ежедневно они подбирают валки с 25 гектаров.

Механизаторы бригады брали на себя обязательства вырастить по 12 центнеров с гектара, вырастили и собрали в среднем по 20—22 центнера, а на отдельных участках и по 30 центнер в. Закончив косовицу хлебов, бригада пришла на помощь своим соседям. В бригаде много переделовиков, регулярно перевыполняющих нормы. Тот отец и сын Поплавские. Они работают на подборе и обмолате валков, каждый старается перегнать друг друга. И зачастую сын, приля ночью на полевой стан, прежде чем зайти в вагончик, подойдет к Доске показателей и посмотрит процент выработки отца. И если только у отца выше показатель, то тот непременно скажет:

— Ты, брат, сегодня, наверное, проспал и на два процентика отстал.

А за отцом трудновато угнаться. Как день, так гектаров 25 приписывай к убранный площади.

Д. ЯВОРСКИЙ.

БАРЫШНИКИ ИЗ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

Работники государственной и кооперативной торговли призваны хорошо обслуживать покупателей, стоять на страже интересов трудящихся. Подавляющее большинство работников торговли нашей области с честью справляется с этой задачей. Вместе с тем в работе торгующих организаций и в особенности в системе потребительской кооперации имеется ряд серьезных недостатков, которые нане-

Постановлением Совета Министров с 1 августа снижены государственные розничные цены на ряд товаров, однако в упомянутых выше организациях и во всех предприятиях Советского райпотребсоюза переоценку товаров своевременно не провели. Так, например, папиросы марки «Казбек» продавались по завышенным ценам на 50 копеек за каждую пачку. На патефоны марки ПТ—3 дважд-

жек производства на каждом торговом предприятии.

Работники общественной питания должны быть особенно внимательными к посетителям и повседневно проявлять о них заботу. В системе общественного питания потребительской кооперации часто можно встретить грубое обращение с посетителями, невкусное приготовление блюд, антисанитарию и завышение цен. Причем, нередко тон

рят о том, что ведомственный контроль за состоянием цен в системе потребительской кооперации области совершенно бездействует, и работой лавочных и столовых комиссий по-настоящему никто не занимается. Руководители райпотребсоюзов, сельпо и райкоопов совершенно не интересуются состоянием цен.

Областное управление торговли сняло с продажи в магазине совхозрайкоопы имени

Школьная электростанция

Не так давно Надежденская семилетняя школа приобрела электростанцию мощностью 4,5 киловатта. Энергия от нее дала электросвет учебному корпусу школы. Теперь коллективу ее надо приобрести электрооборудование для учебной мастерской. Это позволит лучше наладить политехническое обучение. Необходимо также провести свет в квартиры учителей.

Почему бы Приишимскому райисполкому не помочь школе в электрификации своей мастерской и квартир учителей?

С. АНОХИН.

УСПЕХ СПОРТСМЕННИ ПРОМАРТЕЛИ «ПИЩЕВИК»

На Кульджинском шоссе под Алма-Атой проводились лично-командные соревнования велосипедистов общества «Спартак» на первенство республики. В этих состязаниях, на которых спортсмены ехали лишь на ночных велосипедах, отличилась молодая работница петропавловской промартели «Пищевик» Лидия Тутова. Всего 20 секунд проиграла она чемпионке Казахстана Нине Кислицыной на дистанции 25 километров.

В скором времени Казахстанская сборная команда велогонщиков выезжает в город Нальчик для участия во Всесоюзных соревнованиях на первенство общества «Спартак». В составе сборной команды республики и наша землячка Лидия Тутова. Я. ЗААР.

Инструктор общества «Спартак».

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Года три тому назад в бригаде № 3 колхоза имени Молотова, Кольчовского района, был выстроен клуб. Строился он быстро и недоделок в нем до сих пор много. Достаточно сказать, что в клубе нет фойе, не оборудована сцена.

Сейчас на центральной усадьбе строится новый клуб бригады, но это не значит, что нужно забывать о клубе бригады № 3.

СТРОИТ СОЦИАЛИЗМ

Седьмую годовщину провозглашения Китайской Народной Республики великий китайский народ встречает в обстановке мощного всенародного подъема, в борьбе за осуществление социалистических преобразований, имеющих всемирно-историческое значение. Национальный праздник китайского народа отмечается не только в Китае. Успехами трудящихся нового Китая восхищаются все, кому дороги интересы мира, демократии и социализма.

«Выдающиеся достижения Народного Китая, — говорится в приветствии ЦК КПСС Восьмому Всекитайскому съезду КПК, — свидетельствующие о правильности политики Коммунистической партии, о могучем подъеме трудового энтузиазма победившего рабочего класса, крестьянства и всего китайского народа, вместе с тем ярко подтверждают гениальное предвидение великого Ленина, непоколебимо верившего в громадные, неисчерпаемые силы национально-освободительного движения и творческие способности народов Китая и всего Востока».

Семь лет назад в древнем Пекине под орудейные залпы торжественного салюта появилось на свет новое государство. Его рождение явилось закономерным результатом народной революции, которая в продолжение многих лет развертывалась в стране под руководством Коммунистической партии Китая.

После Великой Октябрьской социалистической революции победа народной революции в Китае является самым выдающимся событием, оказавшим огромное воздействие на развитие освободительной борьбы в странах Востока и на весь ход мировой истории. Благодаря победе китайского народа в громадной степени возросли и окрепли силы международного лагеря мира, демократии и социализма.

С образованием Китайской Народной Республики был завершён в основном этап буржуазно-демократической революции в Китае и китайский народ начал осуществлять постепенный переход к социализму. Следуя по пути, указанному коммунистами, китайские трудящиеся, взяв власть в стране в свои руки, за короткий срок разгромили остатки контрреволюции, ликвидировали господство феодалов-помещи-

ков в деревне, завершили восстановление народного хозяйства страны, разрушенного в результате длительных войн. Были созданы необходимые предпосылки для того, чтобы полным ходом двинуться к социализму. В своем движении по пути социализма китайский народ руководствуется генеральной линией, выработанной Коммунистической партией Китая на основе творческого применения марксистско-ленинского учения к конкретным историческим условиям своей страны.

Социалистическая индустриализация, кооперирование сельского хозяйства и кустарной промышленности, социалистическое преобразование частнокапиталистической промышленности и торговли — таковы три стороны генеральной линии партии в переходный период, сущность которой состоит в том, чтобы сделать социалистическую собственность на средства производства единственной экономической основой китайского народного государства.

Программа строительства социализма, разработанная Коммунистической партией Китая, была встречена единодушным одобрением широких народных масс страны, которые с невиданной энергией взялись за превращение ее в жизнь. В Китае сооружаются сотни новых заводов и фабрик, шахт и электростанций, создается мощная отечественная промышленность, достойная свободного и независимого государства. Социалистическая индустриализация выведет Китай из состояния технической отсталости и подведет современную техническую базу под промышленность, сельское хозяйство и транспорт. Главное место в планах промышленного строительства отводится созданию отечественной тяжелой индустрии. Основы ее закладываются в ходе выполнения первого пятилетнего плана развития народного хозяйства на 1953—1957 годы. По этому плану китайские трудящиеся работают уже более трех лет. Около восьмисот крупных промышленных предприятий строится первой пятилетке. Примерно пятьсот из них вступит в строй к ее концу. Благодаря этому намного возрастет добыча угля, нефти, железной руды, увеличится выплавка стали, производство электроэнер-



Чанчуньский автомобильный завод выпустил несколько десятков грузовиков марки «Цзефан» («Освобождение»). Первые изготовленные предприятием грузовики пройдут мимо трибуны во время торжественной демонстрации 1-го октября по случаю седьмой годовщины со дня провозглашения Китайской Народной Республики.

На площади Тяньаньмынь в Пекине, чтобы посмотреть на первого производителя.

На снимке: пекинцы осматривают грузовики на площади Тяньаньмынь.

гии, будет выпущено большое количество новых машин и станков.

Высокий творческий подъем среди трудящихся, широкий размах народной инициативы, успешное развертывание массового соревнования рабочих позволяют пересмотреть многие задания, намеченные планом. Уже в этом году валовая продукция промышленных предприятий превысит тот уровень, который предполагалось достигнуть к концу пятилетки. Перекрыты и намеченные средние темпы ежегодного прироста продукции.

Рабочий класс Китая освоил производство многих видов сложных машин и механизмов, ранее ввозившихся из других стран. Этим летом китайский народ отмечал замечательную победу своих автомобильностроителей. С конвейера Чанчуньского автозавода сошел первый грузовой автомобиль. А недавно строители нового Китая одержали еще одну славную победу: в воздушных просторах их родины появился первый реактивный самолет отечественного производства.

В ходе осуществления социалистической индустриализации китайский народ сталкивается со многими трудностями. Даст себя знать тяжелое наследие прошлого: не-

равномерное размещение промышленности по стране, нехватка технических и хозяйственных кадров, недостаточный опыт планирования и управления предприятиями и многое другое. Но в арсенале китайских трудящихся — опыт социалистического строительства в Советском Союзе, к их услугам техническая помощь Советского Союза и стран народной демократии. С помощью СССР в Китае сооружаются 205 крупных промышленных объектов, которые являются сердцевинной отечественной индустрии.

Всемерно двигая вперед дело индустриализации страны, Коммунистическая партия Китая уверенно руководит и историческим процессом социалистического переустройства сельского хозяйства страны. В этой области китайские коммунисты добились огромных успехов. На основе ленинских идей о кооперировании крестьянства Коммунистическая партия Китая теоретически разработала и практически осуществила план приближения мелкокрестьянских хозяйств к коллективному труду. Этот план полностью учитывает своеобразные условия Китая. Коммунистическая партия постепенно подвела крестьянские массы к осознанию преимуществ кооперативного

ведения хозяйственного труда крестьян, он кооперативы

В 1955 в борьбе партии взглядов по китайской деревне произошли огромной волеи коммунистическое крестьянское руководство

производства более девяти дворов страны 62 процента

ны состояло социалистическое Кооперирование Китая дало много выводов дальнейшего развития класса с кре-

На VIII Всекитайском съезде Коммунистической партии Китая

ПЕКИН, 25 сентября. (ТАСС). На сегодняшнем заседании VIII съезда Коммунистической партии Китая первым выступил член ЦБ КПК и заместитель премьера Государственного совета КНР Чань И, остановившийся на международном положении и внешней политике КНР.

Он сказал, что современная международная обстановка характеризуется ростом сил мира и ослаблением агрессивных сил, разрядкой напряженности. Страны социализма, мощь и единство которых с каждым днем растут, являют собой надежную гарантию мира во всем мире. Это создает особенно благоприятные исторические условия для победы борьбы других народов за национальную независимость.

За десять послевоенных лет, продолжал оратор, народы, составляющие 1.200 миллионов человек, то есть, приблизительно, половину всего населения земного шара, покончили с колониальным и полуколониальным положением. Те страны, которые все еще находятся в состоянии колониальной или полуколониальной зависимости или экономической зависимости от империализма, уже не могут считаться «належащим» и «неисчерпаемым» резервом империализма. Империалистическая колониальная система безвозвратно развалилась. Бандунгская конференция доказала, что эти страны становятся новой могучей силой на международной арене. Многие важные вопросы теперь нельзя решать без их участия, без учета их воли.

В противоположность империалистическим государствам, указал далее оратор, страны социализма проводят политику мирного сосуществования и дружественного сотрудничества в отношении стран, сбросивших колониальное ярмо. Пять принципов мирного сосуществования, инициаторами которых были Китай, Индия и Бирма, являются воплощением этой поли-

эти будет достигнуто. Тайвань будет освобожден.

Затем на съезде выступила начальник проектного бюро министерства химической промышленности Тан Ли-хуа, указавшая на недостатки в области планирования капитального строительства.

Заведующий отделом по вопросам работы единого фронта ЦБ КПК Ли Вэй-хань отметил, что за одиннадцать лет, прошедших после VII съезда КПК, благодаря правильному руководству Центрального Комитета все национальности, все демократические классы, все демократические партии и беспартийные демократические деятели, все народные организации Китая, сплотившись в народно-демократический единый фронт, одержали полную победу в демократической революции, и решающую победу в социалистической революции. Единый фронт, указал он, представляет собой широкий союз, основу которого составляет союз рабочих и крестьян.

Подчеркнув, что единый фронт является оружием классовой борьбы и ее особой формой, Ли Вэй-хань подверг критике различного рода оппортунистические взгляды на вопросы единого фронта и классовой борьбы. Коммунистическая партия Китая, сказал он, решительно проводит в жизнь политику активного завоевания на сторону революции национальной буржуазии, политику сплочения и борьбы, политику сплочения путем борьбы и, тем самым, правильно разрешила поставленные в этой области задачи.

Остановившись далее на работе в отношении представителей верхушки национальных меньшинств, религиозных деятелей и китайцев, проживающих за границей, Ли Вэй-хань выразил в заключение уверенность, что после VIII съезда партия работа единого народно-демократического фронта...

человека, из них 27.833 (т. е. 81,8 процента) являются представителями национальных меньшинств.

Писатель Чжао Шу-ли в своем выступлении говорил о долге китайских писателей. Он отметил, что писатели должны черпать темы для своих произведений непосредственно из жизни народа, создавать произведения, которые отвечали бы насущным интересам масс, были бы доступны для масс и одновременно высокохудожественны.

Выступает начальник 6-й канцелярии Государственного совета КНР Ван Шоу-дао. В течение истекших лет, говорит он, работа в области транспорта и связи в общем соответствовала потребностям развития народного хозяйства. Однако к настоящему времени уже выявилось несоответствие между объемом перевозок и пропускной способностью транспорта. Основные причины такого положения заключаются в чрезвычайно быстром росте объема перевозок, в слабой технической оснащенности транспорта, в неравномерном размещении транспортных линий и т. д.

Ван Шоу-дао подчеркнул необходимость энергично развивать транспортную сеть, главным образом путем строительства новых железных дорог. В то же время следует обратить особое внимание на строительство путей сообщения в районах национальных меньшинств. Нужно ускорить также техническую реконструкцию существующих транспортных линий и оборудования. Необходимо также, подчеркнул Ван Шоу-дао, выработать план общегосударственной сети линий почтовой и телефонно-телеграфной связи, постепенно внедрять новую технику, осуществлять необходимую техническую реконструкцию.

Председатель государственного комитета по технике Хуан Цзин отметил, что мо-

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

(выпуск 1951 года)
СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

1-го тиража погашения, состоявшегося
17 сентября 1956 года в гор. Баку.

В соответствии с условиями выпуска займа оплата нарицательной стоимости погашенных в этом тираже облигаций начинается с 1 октября 1956 года.

В тираж погашения вышли облигации всех 50 номеров (с № 01 по № 50) в следующих сериях каждого разряда займа:

№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий
100103	105093	109049	112899	116260
100155	105131	109075	112905	116299
100175	105149	109098	112927	116326
100217	105159	109110	112953	116425
100373	105255	109144	112984	116445
100488	105309	109156	113035	116447
100700	105316	109209	113058	116452
100706	105345	109211	113086	116480
100725	105357	109394	113102	116504
100798	105358	109481	113142	116532
100871	105446	109485	113185	116541
100887	105497	109559	113201	116558
100930	105532	109571	113214	116566
100990	105555	109573	113221	116721
101027	105580	109592	113317	116796
101126	105662	109620	113319	116826
101182	105812	109622	113326	116839
101205	105829	109643	113351	116935
101295	105874	109689	113354	116967
101309	105996	109719	113376	117061
101315	106107	109754	113406	117101
101366	106115	109778	113418	117141
101393	106148	109799	113475	117195
101444	106199	109837	113490	117256
101492	106213	109892	113576	117315
101497	106217	109896	113599	117328
101557	106218	109900	113771	117349
101671	106245	109918	113820	117354
101685	106247	110117	113821	117369
101772	106257	110147	113838	117381
101809	106331	110163	113928	117468
101923	106377	110195	113942	117479
101939	106458	110205	114022	117576
101956	106476	110213	114055	117600

ника ТАСС

ЛЬНЫХ

ть силу в отноше-
ультатом отказа
ером переговоры
ирования вопроса
с Мензис вновь
мирового общест-
териалист, каким
во время перего-
еще раз показал,
оиски мирного ре-
а проведение по-
отив Египта»

Париже

(ТАСС). Сегодня
утезда премьер-
гра иностранных
переговоров по
заседание ан-
ионное этой же

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)

Преобразуя частнокапиталистические предприятия в госкапиталистические, Коммунистическая партия Китая проводит в отношении представителей буржуазии политику, направленную на то, чтобы перевоспитать их, сделать из них полезных членов общества, живущих не за счет эксплуатации, а за счет собственного труда. Все положительное из хозяйственного и технического опыта капиталистов используется и ставится на службу социализму. К настоящему времени социалистические преобразования в основном осуществлены. «В борьбе между социализмом и капитализмом в нашей стране. — говорится в политическом отчете ЦК КПК Восьмому съезду партии, — сейчас уже решен вопрос «кто кого».

Социалистическое строительство в Китае происходит в обстановке классовой борьбы, сложной по своим формам. Трезво учитывая соотношение классовых сил в стране, проводя умелую и гибкую тактику, коммунистическая партия вносит раскол в ряды врагов социализма, сужает их фронт, привлекает на свою сторону все большее число колеблющихся, притупляет остроту классовой борьбы, что, несомненно, облегчает условия перехода к социализму.

Отдавая все свои силы делу строительства социализма, китайский народ на международной арене выступает как решительный и последовательный борец за укрепление мира и всеобщей безопасности. Плечом к плечу с Советским Союзом Китайская Народная Республика ведет неустанную борьбу за ослабление международной напряженности, за предотвращение новой мировой войны. Своей успешной деятельностью в интересах мира народный Китай завоевал высочайший авторитет среди всех народов. Присылки империалистических кругов против Китайской Народной Республики бессильны помешать происходящему укреплению ее международных позиций как прочного бастиона мира в Азии и на Дальнем Востоке, как последовательного и стойкого борца против колониализма и империалистической агрессии, горячего сторонника дружбы и

мирного сосуществования народов.

В этом году празднование дня провозглашения Китайской Народной Республики происходит в обстановке огромного политического и трудового подъема среди китайского народа, вызванного Восьмым Всекитайским съездом Коммунистической партии Китая. Съезд подвел итоги большой работы, проведенной под руководством коммунистической партии по строительству основ социализма, и поставил перед китайским народом новые величественные задачи, которые нашли свое выражение в предложениях по второму пятилетнему плану развития народного хозяйства Китайской Народной Республики.

Задача превращения Китая из отсталой аграрной страны в мощную индустриальную социалистическую державу — задача гигантская по своим размерам и весьма трудная по сложности проблем, которые приходится решать китайскому народу. Но трудящиеся народного Китая полны твердой веры в реальность своих планов. Смело и решительно идут они по пути социализма. Открывая Восьмой съезд КПК, товарищ Мао Цзэ-тун выразил уверенность в том, что силы освобожденного китайского народа безграничны и неисчерпаемы. «Кроме того, — заявил он, — на нашей стороне помощь великого союзника — Советского Союза и других братских стран, поддержка всех братских партий и всех сочувствующих нам в мире; мы отнюдь не чувствуем себя однокими. Таким образом, мы безусловно, сможем шаг за шагом превратить нашу страну в великую социалистическую индустриальную державу».

Решения Восьмого съезда КПК сыграют огромную мобилизующую роль в социалистическом строительстве в Китае.

Исторические победы китайского народа радуют советских людей, наполняют их сердца гордостью за своего великого друга. В нерушимой дружбе наших народов, основанной на принципах пролетарского интернационализма, — залог дальнейшего укрепления могущества мировой социалистической системы, гарантия прочного мира во всем мире.

Л. ДЕЛЮСИН.

ним строем могут и должны мирно сосуществовать. Для Китая пять принципов мирного сосуществования отнюдь не означают временную приспособленческую тактику, а служат основным курсом внешней политики.

Чэнь И отметил, что Китай уже установил дипломатические отношения с 28 государствами, которые насчитывают свыше миллиарда человек населения; экономические и культурные связи установлены с еще большим числом государств и народов. Находясь государством, продолжал тов. Чэнь И, которые, игнорируя реальные факты, пытаются отстранить Китай от участия в международных делах, однако, подобная позиция может лишь вызывать день ото дня растущее сопротивление как внутри, так и вне этих государств, ставя их самих в положение изоляции. Касааясь попытки ряда государств создать впечатление, что в мире имеется якобы «два Китая» и представить китайскую территорию Тайвань как некое самостоятельное государство, Чэнь И указал, что они имеют целью нарушение суверенитета Китая и вмешательство в его внутренние дела. Эти попытки, сказал он, встречают решительный отпор со стороны китайского народа, в цели, которые они преследуют, ни в коем случае не могут быть осуществлены.

Оратор говорит, что Китай стремится к мирному сосуществованию со всеми странами без исключения, в том числе и с Соединенными Штатами.

Указав на вклад, который внес Китай в дело прекращения войны в Корее и восстановления мира в Индо-Китае, Чэнь И отмечает, что Китай выдвинул также конкретное предложение о созыве овещания министров иностранных дел Китая и США для мирного урегулирования китайско-американского спора в районе Тайваня. Все большее число стран и народов всего мира, говорит он, выражает протест против захвата Тайваня Соединенными Штатами. Оратор говорит, что в связи с ростом могущества Китая возрастают и возможности мирного освобождения Тайваня.

Нельзя, заявил он, воспрепятствовать китайскому народу в освобождении Тайваня, и, независимо от того, каким путем

место, дерзким образом сковывали свободу творчества писателей и деятелей искусства.

Литература и искусство Китая, продолжал Чжоу Ян, должны воспитывать людей в духе коммунизма, воспитывать в них высокий художественный вкус и эстетические взгляды новой эпохи.

Указав, что социалистический реализм является новым направлением в мировом развитии искусства и самым передовым творческим методом, Чжоу Ян сказал, что вместе с тем нельзя считать социалистический реализм догмой. В литературе и искусстве должны быть различные по своему характеру стили и течения, которые могут отражать жизнь. Лишь в свободном соревновании всех стилей и течений литературно-художественного творчества социалистические литература и искусство могут получить самое сильное и самое зловое развитие.

В заключение своего выступления Чжоу Ян подчеркнул важность партийного руководства в области литературы и искусства, указав, что роль партийного руководства в первую очередь состоит в том, что оно помогает работникам литературы и искусства понять свой долг перед государством и народом, помогает им всегда жить с массами, твердо стоять на позиции служения народу, вооружать себя передовыми идеями и марксистско-ленинским мировоззрением, бороться со всеми антинародными, антисоциалистическими тенденциями в области литературы и искусства.

Слово представляется секретарю партийного комитета Синьцзян-Уйгурского автономного района Сайфулдину, который рассказал об успехах экономического и культурного строительства в Синьцзяне, о достижениях в области подготовки национальных кадров.

Население района, сказал он, ныне уверенно идет по пути построения социалистического общества.

В селах, на заводах, в рудниках, на предприятиях, в учреждениях и школах района создано свыше 2500 первичных партийных организаций, насчитывающих 65 тысяч коммунистов. За шесть лет в автономном районе принято в партию 34.024

предложений, направленных на улучшение такого положения.

ПЕКИН, 26 сентября. VIII съезд Коммунистической партии единогласно принял

На заседании с приветствия заместителя партийного комитета Всекитайских народных представителей

В прениях выступили Бурхан, министр металлургии Ван Хэ-шун, член ЦК Тан Лай-юань

После перерыва съезд вернется в пункт повестки дня центральных органов па

Редакт

Петропавловское отделение «Казстрой» строительства промышленных материалов Каз

ЛИКВИДИ

В связи с этим им зин к отделению про в срок до 1 октября су: г. Петропавловск ул Дзержинского, 19 шем претензии при дут.

«Главаотд

с 28 сентября по 7 ок проводит годовую отпуск запасных част не будет

Родина Мария Петров в г. Петропавловске по 227, возбуждает дело о ка с Родиным Георгием проживающим в г. Крас тевский поселок, ул. Ле Дело будет слушаться 5-го участка г. Петропав

Адрес редакции: г. Петропавловск, ул. Ленина, 1 ТЕЛЕФОНЫ: редактора—1-81, зам. редактора—1-52, ответ. секретаря—4-27, отделов: партийной жизни и пропаганды, промышленности, транспорта и товарооборота—0-73, культуры и быта—3-69, информации—0-78 (два звонка), писем трудящихся—1-97, Прием объявлений и издательство—5-53. Печ. недоста